
боритського алдермена Дорварда. Він, бачите, не годиться 
і Вебовими методами боротьби з комуністами не тому, що 
комуністи, як справжні представники-,,найбільш визискуваної 
частини робітшишї кляс и, мають право на 11 ренті » в ідува нн в 

ідей, але" він проти методів Веба тому, що “Yon сап'; 
bill а doctrine by fighting it.'* Іншими словами, методи Веб ;

на думку Дорварда. Своїх

В КРАЇНІ РАДІСНИХ НАДІЙ, покоси, пасовисько. СаД Mat 
вже 2500 овочевих ^іерев, ви
но і радник 48 . тисяч кущів, 
парк ЗО тисяч дерев, пасіка 
і молода ще!) 182 вулики. Ще 
до злиття з селянською бідію-
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Радісні очі. — Щасливі доші. — Розмова в темну ніч. — Знову 
в Канадійській Комуні. — Двіста десять нових комунарів. 
— Невгомонні працівники. — Як корова переконала жінку. 
♦-Старі традиції. — Нові плянн. — Цифри, що справдять
ся. — Небажаний момент забутія.

своїх. *4 00Sobeeriptinn per year

не всіють комуністичних ідей 
метод боротьби з комуністами Дорвард наголос не вислов-

Telepboaea 51 46» тою комуна спожнва.і.і за рік 
50 лі тук кабанів, 100 овець, ЗО 
штук великого скота. Тепер 
денно потребу t 200 фунтів м'я
са. 800 фунтів муки .на хліб, 25 
фунтів жирів (масла, сала). В 
мину лому році з'ужитку ва.і-і 

де* працюють кому парк* біля комуна 65 вагонів вугля, іолов- 
нин’оіраду. Дине розгойдан і но для млина,- що дав чистого

прибути\ÿ 50.і 18 карбованців.
Після ОДНОЇ ГОДИНИ сіїояннк. Гроіііощи'г оборот Виносив " - 

знов дзвін. Всі йдуть до своя дин мільйон карбованців, з чі 
праці. Аж після вечері всі го чистого прибутку було 208 
вільні. Тоді зібрання, лекції, тисяч'карбованців. І la цей рч. 
або просто читають по хатах, навіть якби продукція була пи- 
66 новий, -мурований- великий 
к.іюб ті.іьктж-єтакінчунпь буду один мільйон карбованців' За 
вати. І КОЛИ HH U темний Не "іБтИСЯЧІ трудових днів ВИЇМ,.. 
чер і лянете в степ, то побачите тіл ь кому на і, І тисячі 800 кар* 
рухлнві снила, ніби б.іуіпі бованцін. Наприкінці те одна 
вогники. Це невгомонні tip.* - цифра : житлова площа кому - 
ціїїііикіі-трактори, що ріжуть) нарін (сьогодні 1 виносить 11 
землю день і ніч без ВІДПОЧИІІ-гтисяч кубічних метрів, а жін 
ку . Трактористи працюють на іона площа худоби 12 тисяч 
еиінн. а трактори не спочиви- ку бічних метрів.. Це доказує. 
ВІТЬ. 3.1 зиму ВОНИ ВІДПОЧИЛИ,; ЩО і житлово ні крі ІОН) для 
тепер гаряча робота-тому не іюдей в комуні ще не ікжін- 
знають вони ні дня. ані ночі, чено.- Все ще тісно. Тому так 

Нові комунарі, це селянська гарячково беруться тепер ко- 
біднота. В перших иочатках мунарі до будування великого 
відчувається деяке неладові»- житлової о

.к*є. хоч в міській раді він голосував «а насильне видалення 
і >муністичного алдермена з міської ради. Дорвард каже, що; 
т омутїістичні ідеї повинні вмерти Ііриродньом смертю. Але це І 
ТІЛЬКИ Гуі.ІОСЛоВІїа фраза, яка ніяк не стосується І ТИМ, ЩО 
(іоблить лейборитські а.ідермеци в міській рад

Заяви лсйОДйітських аддерменмз свідчать скорше про їх Цісди місяця моєї прислтно- 
3 ОДНОГО,боку вони побоюють- ТІ на процесі КіІНГрреВОЛЮЦІїї 

мімістами ної Спілки поневолення Укра- 
н душі своїй ти її Харкові, я зновх виїхав 

З одно- її Канадійську Кому ну в Мигає- 
хотілося б ці методи підтримати, а з дру гого в но на Одещині. Через вікно ва- 

треба буде йти перед виборців і боронити канадіііську ! гону український, родючий 
І демократію" Т"«\ т*> в пресі*вони кажуть: ні х и комунізм їси. Г*мі відірвати 
і нарає нриродньою смертю, а на и'іі голосують за насидь- цього краєвиду , хоч по правді 

і \ ненця комуністичного алдермена і іасідаиия місько пін надто одноманітний . рів-
— і чина Д ії ж рівнина ця вкрита

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газеті аза робочого жюіу — виходить тре рам аа тиждень.

1 вівторок, четвер І суботу.
Вяаее Робітиніо-Фдрнерсьве Видавниче Товарвство, заінаорооровднє 

в МмітоОе Рехавиів. ахмСвістраша і дртварнв мктнтьс* в Українськім Но- 
би*чім Домі, ма рим кудвиь Іірвчард і МекГретор, у Вінніпегу, Май.

дволичність, ніж про щирість.
ея, щоб пропоновані Небом методи боротьби ; к 
не досягнули й леибориі :н, а з другого боку 
іейборити вдячні Вебові за пропонований цих метод 
І о бок у 
осені

$4.00Передплата на рік українська пісня...
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Редакція за оголошення не відповідає. середньої, комуна дастьще
не хгі\і‘«ІДИ

МЕЙОР-ФАШІСТ - КОМУНІСТОЖЕР. Насправді ж яейборити в міській раді, як * и громадськім іммкіїшікм килимом нрекрас- 
жиггі. творить ліве крило фашіЬтсьжого Протиробітничого 11" і озимини Скрізь, доки СЯ- 
фронту, на чолі якого стоїть мейор Веб. Між баїатотисячіїчиїї гає око, тисячі орачів та еіва- 
робттчою першотравневою демонстрацією не бузо ні* „и іі- чіп. Трактори, еіилкн. плуги, 
(іорнтських алдерменів. ні послів, ні реакційних лідерів треіі.і поле Ніде не бачиш вже од- 
юній. ні лідерів ОВК). Навпаки, напередодні першого т|*ввня: ні і-двох конячок іа плугом 
дехто і них склали врочисті заяви в 'буржуазній пресі перед, ірадиційним х.1опчнком-погі

По три-чотирн пари

ЗІ

Віннінгтгька буржуазія, в особі свого мейора Веба збі
не ТІЛЬКИрається ДО хрестового походу проти комуністів 

Вінніпегу, але й цілої Канади. Іїротикомуністичний похід по 
мався з легкої руки алдерменів незалежної партії праці у війн: 
пегськіи міській раді, які заатакувалн т. Колісника, комуні- що першого травня вони демонструвати не ничом.СВОЇМИ панами.

будуть. Робітництво ж їх не послухало и громади» демон і коней ТЯГНУТЬ борШІИ, бо це ж 
с тру вали першого травня свою класову революційну єдність . колективні господарства, 

ОТже не Веб своєю заявою, але робітництво своєю акціє ні і без давніх меж, 
відмежу вало себе від лейборитських лідерів. І революційного І загонів. 1 очі всіх тих, що див- 
.уха робітничих мас не вбють ні методи Веба і не вмре він ] іятьсн через вікно вагону

на пропозйцію Дорварда. Навпаки, і горять радістю. Наше сільське 
кому ністичні ідеї визвольного ру ху переживать і переможу і ь j і осподарство пішло 
всіх своїх ворогів.

стичного аддерменз. за ного промову на мітінгу безробітних. 
Фашистський мсііор прийшов лейборитеьким а.тдурменам на 
допомогу, покликав поліцію ij наказав її вивести т. Колісника 
і? засідання міської ради.

З того й почалося. Але що буде далі:? Чи. буде мейор 
кликати поліцію, щоб в-іца виводила комуністичного а.тдермс-

Оез вузьких

нового дому, 11с
лешія І то тільки з боку жінок зайвим буде додати, що неї ве

то приєдналися до сни (і минулої) засадили кому- 
комуни. Пічщ о динного. Вени - марі нові ділянки лісу для за - 
кн^еіярих традицій ще не ви-1 хисту від степових вітрів. В

степовій полосі лісів зовсім

“природньою смертю'
новими. селянок.ІіВ З КОЖНОГО,ЗІКІДВННЯ ?

Так зараз стоїть питання. Щоб дати на непі відповідь, 
Мейор виступив і заявою в. буржуазній пресі, де нахваляєть
ся, що від тепер він поведе войовничіш на «гуп на комуністів. 
Він нерпі все то внесе на найблишому засіданні міської ради 
додаток до міського виборчого закону, на основі якого ко
муніст не має права бути вибраний до міської ради й репрезен
тувати у ній робітників.

Друге
юі ради іч'.ззі.тюцію. закликаючи домінія.тьини уряд депорту -1 
вати з Канади всіх комуністичних провідників й закликатиме 
всі адміністративні тіла Канади ухвалити такі самі резолюції 

резолюції, то домагалися б від уряду депортації комуні-
КОМУНІСТИЧНОГО' руху.

* II ЯК .ВІН каже комуністичного революційного духу .
На пропозицію Веба, поліційна комісія у Вінніпегу вже 

иерсвс.га рею тніціні. домагаючись від міської ради, встанов
лення додатку до закону, що ніяка демонстрація не емк відбу» 
вагисн без несений бриті не ького прапору. (До цего часу у Віч', 
ніпегу, коли не неслося ніякого іншого прапору, то ne вимага
лося й бритінського.)

Далі, мейор Веб заявляє, -що ніякої комуністичної демон
страції він більше не дозволить.

Колісникові, заявляє Веб, Він доти не позволить засідати 
я міській раді, доки Він не відкличе “образи" деибпритсі,ко
го алдермеиа Сн мивша.

На останку мпіор Веб і чисто класового становища про
водить межу між комуністами, а "лейбор-ами", тими, яких він 
кілька років тому назад збирався "купати " в Ред ривері.

Читаючи цю ііері'нотравневу заяву Веба, мається вражішія.
комуністів ще треба повісити, потім 

щоб знову ще ім якусь нову смерть придумати, 
ho коли комуністів депортувати і Канади 
додатки to іакоц\. щоб не допустити іх до міської ради, но- 
щ# тоді забороняти їм демонстрації? Коди ж забороняється 
комуністам демонструвати, то гіоі'цо тоді закон про обовязко- 
вість несення бритінського прапору в часі -демонстрації? Не 
хочеться ж вірити, щоб Веб мав тут на меті й організації лей- 
боритськт, які* ніколи не демонструють, а коли 6-і демонстру
вали. то крім державно-капітфіістичншо 
того прапору не визнають.

Ні. мейор Веб має" на мсті тільки комуністів' і ^ своїй бо
ротьбі проти них нін має не тільки буржуазну к ясу, але іі 
..ейборнтських а иерменіа із лідерів незалежної партії праці 
взагалі 1 даремно він старається у своїй заяві відмежовувати 
лейборитів від комуністів. Вони самі себе відмежували ско
ріше, покликавши його, як мейора міста, як представника пан
ської кляси для оборони лсйборитськоґо алдермена е'нмпмна 
перед комуністичним алдермеиом.

крайніми шляхами, а прекрас
на весна ворожінь великії н у -

; рижаи.
Часто перепадати, дощі. 

І т і кажуть: “Це щасливі до
щі".

жили в цих відсталих с ілруаиоі 
ніхто не силує їх бути в ко- нема. .( комунарів перу ть при 

мені. Три жінки взяли свої ко- к.ілд іі дооко.іичні С* ІНШІ і теж 
ровки і виступити з комуни, засаджують ліси.

Дні 6

ДОПОМОЖІМ СТВОРИТИ ЮНІЮ ПЕРЕ- 
ЇЗДЖАЮШ РОБІТНИКІВ,

і

Особливо радіє ними 
степова полоса України. 111 
1(126 року була така весна,і то-4

(Відозва ЦВК ТУРФДім до всіх відділів і товариств і до всіх іі врожай був прекрасний
року, хоч снігу було ма

103(1 року на І’аvenuпішли назад в свою землинк*
та ніЛ вузький клаптик землі дянеькій Україні радісні, повні 
Кому нарі, тік старі так - і нові, великих надій.

с хвалюють свою1 комунарі, бо все йде на те. що 
ці іду на тс, і доби ті. які х<>- буде великий урожай А я ча

ни- , сами забуваюся. Говорю і ко
пу пали. Згодом перекопають- му нарами і бачу (ісрс.т собою 

а тепер іюдей в синіх “овсрго.і.зах", її 
канадійськнх кашкетах, чере
виках і здається мені,

мейор Веб внесе на найблишому засіданні місі Радіють іі н іші

еиммаїиків визвольної боротьби.) І (ьоі
І .то, yi.iv легка

а надзвичайно гарна. \ 
великий у ро-

одного.іисно
зима, озимина

поїлку. норо' іуміния. ‘ ШИг 
Розу міючи І.ІКС НОЛожеіІНН.) 

організовані у свої масовії 
організації робітники: повинні! 
допомогти цим робітникам! 
стати членами юнії. Ми зна
ємо, . що між тими робітника
ми є також і члени наших ор
ганізацій. Ми повинні знати, 
що залу чивши -цих переі.зджа- 
ючих робітників до юнії, ми 
тимсамтш тміцнимо фронт на
ших організацій. Виконуючи і 

ми одночасно допомага- 
єма робітничому рухові ції 
країни.

Якої ж іопомоги ні і нас ви

тять виступити з кому ниДорої і Товариші її Товари
шки!

В минулому числі "Україн
ських Робітничих Вістей" чи
тали Піт н редакційній статті 
про погребе фінансової допо
моги для юрганілунання іоніт 
робітників землі й ліеа. Там 
пояснювалося значіння н по
гребу такої юнії, труднощі її 
створення 
на це спеція.іьних фондів, цю 
гак потрібні н подібних ви
падках.

Повторювати тут 
и потребу цеї юнії уважаємо 
і тішим. Про це, МИ НІ|Ч!му>,

рожн і І,
з ПІЧНИХ провідників і злущення ЦІЛОГО

жаті. СЯ В СНОПІ ними.щг, 
тільки- гальмували б роботеми, В пізню ніч я був вже на 

станції Мін.ніно. Зустрінуїз ме
не комунар, старий “віиніїіеїчі-
вець" і. Мартин, що виїхав],нікому числі, а в свідомих, щи 

; проти мене. Я був змучений ■ 
дороги, але коли в темну ніч 
слухав т. Мартина, забував про 
все. Бо за місяць моєї відсут
ності в комуні зайшло багати-

Захотять іі інші віїсту нити 
хай виступають. Діло не \ ne знову в Канаді.

момент, бо слова, думки іі ру- 
рих робітниках. Старі кому - хи йвх людей в "оверго.таах 
парі пережили не -таку крізу зовсім нові, глибші, радісніші 
Вс ій ж між ними"- (нривезіїн ' реальні!

Канади) іі такі, що хоті-; то" момент мого забуття не 
біч біль- дійсність. Тут, її країні будів

ництва нового життя ирацюкі- 
. чнх. я віджив, відмолодів.

що я 
А IV це тільки

:

І тоді я щасливий.
ще зголовно з браку
.пі радянської влади 
іновикін", а в дійсности мали 
курку.іячу ідео.іьогію. пробу

багато і^тш.
Комуна вже спала, як ми

це .11. І/І'ІІІН.приїхали, але ми ще довгб го- 
А н і

наліт організувати і комунарів 
куркулячу артіль, в роді кап 
таліетичного акційного тоні 
рисі на і

значіння К им іінськ.і і,*імена 12 кічіня 14Ті |>а товаришами.вори.ти
другий день я на власні,очі но 
бачив всі іюниніі. іJepuie всію 
комуна зросла. До мого виїзду 
вона ма іа 207 людей, тепер має 
нових 210. а разом -117. Це по 
близькі хутори кінцево 3. Цілії-

і ними справн іш.' 
видержані комунарі Сіам оди 
м "герої" поза комуною, дест 

І в Канаді і б і : них комуна Н| 
і красно розвивається, а

передавши і'1 с* сварки іавно завмерли Коли ж вести розмір вилоиутку ну-
іаяв.іііють, і Ілля на кінець пятиріччя до

писатиме ще наша преса, про магаєтьси? Перш всею доііо- 
цс писатимуть ще її самі робіт мити фінансової. їй» щоб но
ни ки. І воно якраз бажаним вести роботу між тими пе|*еН", 
було б. щоб про потребу ствй- ізджаючимн робітниками \ 
ренті такої юнії якнайбільше Форт Вил Чім і околиці. \ Він-

і я к комуною,
писали самі робітники, бо во- ншегу. Ріджайні, Саекатуш л ,своє манно В КОМУНУ. І СЬОГО.І- ........ ...
ните ТЬТЬКИ правильно ВИСВІТ- ІНШИХ Місцевостях, ТО треті.................... II,,. .. .. II-.............І 1 4: і 11 t В Же 1 11 ) кОПіИ, І t • ) КОПІ В. і .і ні і) і її \ і із \и і -і ■ її 111 х іН‘ і І М -
.їй.НІ б справу, але дали б про, мати н цих місцевостях кідпо- > ,(,І(1КІІІИ|Ч1,К1ІХ свииі.,-( ,, ' 1 д 1
себе знати, як про перших | мідних людей, ЩО і тялися б

ЖИТЛОВІЇ БУДІВНИЦТВО 
В ДОНБАСІ.що після розстріл єни я 

гживнт и
Vhp.lÏHVbK.t 

всякі промне.і<шість передбач,п до
камиповх і ільпато ношо тоді

.’$7,000,000 іон. Такий бурх.ш-
НуПЛЬНОг про 

І). . МЙС.ІОВОСТИ Дпіібік \ приведе
не ті, mu і не дерях.ї о б pat и Д" пні ч ного .ийлідисння чіп ла
в хаті, ті, що годують' курку робітників, не Менше 2І5ТИИ',

ЩО наіо

ти ( imt господарство іпдивідх вин розвиток 
ально, їх не іадержх н>тьпівтори тисячі овець, 1200 до - j

що готові активно Допомагати тою роботою. Треоа вияеїш- M.illlfll), llTHUI, ц ;<ии
в ЦІЙ роботі. Ми на цему мкци|іи .......... і, потребу то, j ча....... цифри ці ростуть , к*>
хочемо звернути вашу увагу для переїзджаючих робітник,в м|им д„ем 1)Vliat „днх
на один важливий факт. в спеціялшій л,терагу|.., наї „„ ься " 5(| до т ЯІНЯТ,
Коли ми говоримо про CTBU- видання якої потрібні фонди. Ікі.НЯсато.іиі- і лошат, а вже про 

рення юнії робітників землі ,1 Друга допомога, яку ми по-|,„ т , ш. ш|тш|н. Як МІІ. 
пса, юнії переїзджаючих pu- винні д.пич це допомогти ь ик.нята бігають
бітників, то повинні отверго t гаданих місцевостях органі.чі

,, Трудовий день в комин посказати, що великий процен. торам активною працею IJU .г
цих робітників українці, ь,вдані,я торкається більші г", и Т"" н‘ .. ....... ь.іріюпніу, нривяза
Говоримо це не тому, щоб за- тих місцевостей, що є ібірни- 1111111,1 V' "а С"1ЛЛ",,К- •* 111111 1,1 |,д,,ма- 4І х|,и 1

і на іх)і н )ту. Кожний • до своєї і, єн і втек.іа на чаї в ком ун\ апелювати до національного ми пунктами переїзджаючих и,’-гх 1,1 м< ,,л
- і Одні групи в стен .а трактори - Толі на тругий ієні»чуття нашого членства и сим- робітників. : і1 1 ■ 1

Лан ви лейборнтських -алдерменів, що появилися в буржу- патиків, бо обоцязком нашим Ми кличемо всі наші віхті 1,1 "'ІІ 1,1 ия-|к-|*и 1 «.ороками, принці і.і і каже Коли корова 1 "’|,к ....... „.
азній пресі на другий день теля заяви мейора, що вони сто- є помагати робітничому ру ін. читачів нащ-м преси, сим- 111,111 11,1 |пликм|' |,и|г>і і'.'-ніик■ р"зу мніша «а мене, го вже ирз.- ' .тюмпмх и. а 1 
ять і а демократію, тільки підтверджу віть станови, це Неба хові не тому, що в ііему є й патиків, все українське робіт- 11 " M,llu пІ"ію. її на кх * нір, н.о.ічи мені і прийміть на зал її 11 '')hll< х 1 .
Снмпкііі заявляз. що він стоїть за тс, що кожний член міської у країнські робітники, а тому ництво поспішити в місяці 11111,1 11 векарпю, к са і. і* мене Ьу ні з міху цілий гііа- , -і -п її. . ,,*.і . і 1,111
ради повинен притримуватися встановленого порядку. “Ко що він несе визвіл цілій пра- травні з фінансовою допомо 4 ІИН- хх л""и 1 1 1 М.пер1. ;і,;щ,- '1111 ‘ ’ ' ' ' "
.ти ж він цего не робить, то в міській раді не повинно бути люючій клясі. Говоримо ми гою цій справі Можна на ту .......... 11. є зі в .і н і -і і и, і нрию .і ф'і.щуїм зростом комуни j ф
для негз» місця". Отже ьгоманого цента не варта дальші с.ю- про це як про факт В лісах ціль влаштовувати підприєм 1 1 111 1 »уваю*ь ці пін , і вирослії й нові пляни 3 к>і и

ва Симпкіна, неначе б то він не годиться з пропозиціїю ме- і на фіармах працює великим ства, провадити агоацію се ку.іьського (колись) нулинку
йора про недопущення комуністів до міської ради. процент українських робітнії- ред робітництва, збирати ко " ІІИХІ11 ’ о 1 ко о іяи, роблять тепер шпиталь, де по- ,

Яких законів міської.“ради каже Симпкін прнтримуватні ї ків. Серед мандруючого ро- іекту серед робітників при "Н1, 1,1 ' 1 ними.. І.і.п.піі .і стіймо працюватиме лікар ко-, і1 -1
комуністам? Що зробив тов. Колісник такого, що зломило б Оітництва великий процент та- праці х фабриках, копальнях. 1 нлх 11 11 lilh ’,х 11 " ’ х муни. В найблнших тижнях 1
оті "порядки" міської ради? Свою заяву про те, що Сими- кож становлять українські ро- на і сітках, всюди. ’ 1 ’! Пх 1 “ 11 111|,|ли к"м нрисіупаїоть до будівлі ново- •
кін разом з буржуазними алдерменами причинився до того, бітники Вони то найбільше Допоможім' створити нсли •' 1 |иь іі : 1 ‘ " 11 го будинку для 20 родин, но * 1,11 1 "
щоб безробітні жебрацбку допомогу відробляли різанням там наражені на втрату ' праці кує боєву Ломбере літ Arpi-] І| Х'ч>І'к)ГКУ '-і. • двацаїшипи ,.их комунарів, щоб на осінь во щіялк іичіті ’ м" ,‘1- •’
дров на міській ярді том Колісник зробив не в міській раді, й на величе зний визиск! ’ Вони j колчорал Вбркєрі індострія.і 1 и*иііи 11 н »-іу зт хтв и * бу ли забезпечені здоровими і '
але на мітініх безробітних. Коли лейборитськни алдермеи ’ о найбільше че[»ез таке ман- - Юніон оф Канада! Організуй ,-11*1 ■ 1 *’ і!" ',1Л ‘ 1 1 вигідними помешканнями.
Сііміткііі чує себе покривдженим і вважає себе робітничим пре.і трінниче життя попадають в чо неорганізованих! ї 1*кгано , , ' u ' ІІ ") k х *'.] "" Присту пають теж до будів.і
ставником у міській раді, то він повинен був прийти на дру |безробіття, а без(ч>бітних. то- нім • щоб місяці, травень був 1 1,1 h.......................... 1 великої, модерної їдальні, роз
гин мітінг безробітних або заперечити те, що сказав т Ко- юдинх і холодних, не раз їх нашим організаційним vлицем................. .....................  =• рахованої на 500 людей

, - ,,, V ,, И в. Крім житлобудівництвалісник, аоо на тому мігші х зажадати від Колісника доказаний ніжні капіталістичні агенти но- на цеме полі. засилайте на руки ЦВК ТАРФ-; Я знайомлюся з цифрами к>.і1 , , ,, . накреслено також шкрокииенлають обманним способом ; Наше-завдання: органі ту ви Дім! мутні Може вони и скучні ,
Лейборит Симпкін цего не зробив. Він не вірить в робіт до праці в лісах не тільки за ти робітників в політичне ор- Гкгаіиіап Labor-Farmer (звичаіїно цифри), але кана 1 " ’ ’ 1 н Ь' 1 "

1 ДІВНИЦТВа ШКІЛ, к.іюбів, ЛІ-ннчу справедливість Він пішов із скаргою на т. Колісника нужденно - жебрацьку платню.’ ґанізацію, в треид - юніиш Т, tuple А— n, І діиським товаришам напевне
до міської ради, де є більшість представників панської кляси ] але й на скебування. L дуже j культурно-освітні н запомого- mr ' i’rit-harU and Megregor'St цікаво буде познайомитися зік".і'хИЬ 1 т л'

ними. І так: тепер комуна має 
2673 гектарів землі (раніш бу

вшій НІЯКОГО ІН

ШІ те, аби продати її і купити а разом і родинами 
Старі звички, спадині менше 600,000 душ. 

на минулого. Три ЖІНКИ взяли
олію.

Виходячи і перепектини вс
Д чет- І НЬОГО ібі.ІЬІІНННН видобуткусвої корівчини І ПІШЛИ 

пері у переконала корова. Вія вугілля,
і комунальної стайні іонину ї и.ікі іГіірацюваїи по- 

ширении її.іян житлобудівниц
тва в Донбасі. ( окину і і.і ля 
ро.іноді.пін ні1 Шахти Донбасу 

жінка на три категорії. До першої

\ ряд ілііриііонунан
ла вона

ЛИЦЕМІРСТВО ДЕПБОРИТСЬКИХ АЛДЕРМЕНІВ.
шахти, що

Загальна сума витрат на все 
житлобудівництво стано

ви гь бЗф мільйони карбован-
те

з*и витягнення сказаного.

і фзшістськнм мейи|юм на чолі, де можна проти т. Колісника тяжко між такими робітника- ьі організації! Бсрімся до це: 
І жити иоліційної сили. Бо тільки в панську справедливість ми працювати, або
рипіть Симпкін.

. Д- ще бкті.ш проречнета, хоч ду же ко|явтснь*». заява лей-! ват,

\Vinui|n*g. Man. 
За ЦВК ТУРФДім Товариші! Відновляйте пе-

орган:чувані" Т. Пилипас, М. ІІІатульський. ю 1628 гектарів). З нього та- редплату на “Українські Ро-
j СІЯНО 1738 гектарі», р І1ІТЛ сі бітннчі Вісти”!

їх перєко- роботи всі!
j ну вати, бо ж вони неорганізо- Жертви на

не мають ціпкого між юнії робітників землі н ліса| голова. секр.

І

*

І

*

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 6 ТРАВНЯ 1930.Сторона 2 Число 53.
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